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ATA DA SEPTUAGESIMO QUINTO SESSAO ORDI'ARIA DO 
PRIMEIRO PERiODO LEC'SLATIVO 2019 DA CAMARA 
MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA 
VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DE2ENOVE 

Aos vinte e cinco dias do m6s de fevereiro do ano de dois mil e 

dezenove, 白  s dezoito horas e vinte e cinco minutos, no edifcio da 

Camara Municipal de Cabecerras do Piaui-PI, situado na Av 

F'ancisco da Costa Veloso, SIN centro, deu-se inicio コ  

Septuag6sima Quinta Sess白o Ordinria do Primeiro Periodo 

Legislativo do ano de dois mii e dezenove, sob a presid6ncia da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLi\/E!RA SILVA, 

secretariada pelo secret白rio vereador Rに  ARDO JARBOSA DE 

SOUSA. Compare..eram e assinaram c livro de presen9a da sessd0 

os Vereadores(as): MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHC, SOLANGE MARiA PEREIRA, ELE'J!TA 

MACEDO SILVA, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, FRANCISCA MARIA 

ALVES LIG6RIO. A presidente iniciou cumprimentando a todos しS 

vereadores e ao publico a :sisterice. Sobre a prote9白o de Deus, 

h9vendこ  n自mero legal, declarou aberta a Septuag6sima Quinta 

Sess白o Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo em vinte e cinco 



recursos, o munici."o conta apenas com uma 
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ainda n白o receber 

de fevereiro de dois mil e dezenove. A presidente solicitou ao 

secret白rio da mesa, vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura 

da ata sess白o de abertura dos trabalhos legislativos do ano de dois 

mil e dezenove, realizada em dezoito de fevereiro de dois mil e 

dezenove. Ap6s a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discussao, n白o havendo discuss白o, foi colocada em vota9白o, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade, 

a presidente registrou a aus6ncia da vereadora Maria do Carmo 

Rodrigues de Sousa. Em seguida, a presidente justificou que a 

forma9白o das comiss6es da camara ficaria para a pr6xima sess白o, 

tendo em vista a aus6ncia da vereadora Maria do Carmo. 

posteriormente, a presidente respondeu 白  s reinvindica96es feitas 

na sess白o anterior pela vereadora Elenita" Macedo, disse que 

procurou o prefeito para buscar respostas: em rela9白o a conclus白o 

do col6gio do bairro Escuridao, o mesmo disse que depende de 

recursos federais e que esses recursos s白o enviados 

gradativamente de acordo com a apresenta9白o dos relat6rios de 

servi9os realizados; em seguida, falou sobre a possibilidade de 

contrata9白o de um fonoaudi6logo pela equipe do CRAS, a 

presidente relatou que o CRIAS de Cabeceiras pertence a 

municipio de pequeno porte I, onde s6 e permitido contratar dois 

profissionais de nivel superior e o pr6prio minist6rio orienta que, 

preferencialmente, seja um assistente social e um psic6logo, foi o 

que o gestor cumpriu, a presidente conversou com a secret白ria de 

sa自de, e a orienta9白o 6 pode ser encaminhado o paciente ao NASF 

de Cabeceiras e vai ser referenciado a Barras ou Campo Maior, j白  

que o municipio nao tem na estrutura ainda esse profissional, em 

rela9白o a equipe do NASF foi pactuado para ampliar a equipe, mas 
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6 avrada a presente ATA que vai devidamente assinada. Eu 

ん一 / み2ィへsユーノ必女 	1o secretario, subscrevo e 

assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do 

Piau -Pl, 25 de fevereiro de 2019. 

equipe; em seguida, sobre a Jardinagem da pra9a da 

emancipa9ao, o prefeito colocou que foi realizada a jardinagem, 

por6m, os donos dos animais n白o contribuiram em prender os seus 

animais, o prefeito disse que ainda estar na fase educativa e 

passar白  para a pr6xima fase de provocar a justi9a para ajudar no 

caso. Posteriormente, a presidente informou que a pr6xima sess白o 

seria dia onze de mar9o, em decorrncia do feriado do carnaval 

Em seguida abriram-se inscri96es para o pequeno expediente, 

nenhum vereador se inscreveu. Dando continuidade, abriu-se 

inscri9ao para o grande expediente, nenhum vereador se inscreveu. 

N白o havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a 

Septuag白sima Quinta Sess白o Ordinaria do Primeiro Periodo 

Legislativo ocorrida em 25 de Fevereiro de 2019, o que do ocorrido 
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